МБУССОСЗН «КЦСОН» Яковлевского городского округа» предоставляет услуги по социальному сопровождению семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет
Социальное сопровождение  осуществляется специалистами по социальной работе, состоящими в 
Социальное сопровождение семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации оказывается в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг каждой семьи состоящей на сопровождении в Центре
Виды социальных услуг  сопровождения семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации:
- социально-бытовые (налаживание быта в семье, содействие погашения разной задолженности, налаживания взаимоотношений с учебными и дошкольными заведениями и т.д.)
- социально-медицинские (содействие в консультировании семьи медицинскими работниками, закрепление за поликлиникой, получение медицинских полюсов, медицинская диагностика и т.д.)
социально-психологические (диагностика семьи, консультирование семьи по улучшению взаимоотношений в семье, проведение психологических бесед и тестов и т.д.)
социально-педагогические (обучение пользования ресурсами сети Интернет, проведение просветительской работы по родительской ответственности, проведение занятий с детьми индивидуально-коррекционных и т.д.)
социально трудовые (оказание содействия в трудоустройстве и помощь в сборе необходимых документов)
социально-правовые (содействие в оформлении и получении  всех мер социальной поддержки, консультирование юрисконсульта по всем интересующим вопросам).

Социальное сопровождение выпускников из числа детей сирот оказывается в соответствии с договором об установлении постинтернатного сопровождения, им оказывается следующая помощь:
- социально-правовая (получение жилья и решения вопросов с ним, решение правовых вопросов в различных направлениях и т.д.)
- психолого-педагогическая (оказание помощи в социальной адаптации, обучение ведения быта   и т.д.)
- трудовая (помощь в трудоустройстве, постановка на учет в Центр занятости)
[bookmark: _GoBack]- иная помощь (решение личных и жизненных проблем  и т.д.)
